

Служу народу



После восстановления в Эстонии советской власти передо мною, как и перед всеми трудящимися, открылась возможность трудиться на благо народа. Меня пригласили в Государственный театр «Эстония», где я могла посвятить свою жизнь любимому делу. Первой моей ответственной ролью была роль Сирье в опере Эугена Каппа «Огни мщения». За этой ролью последовали другие. За участие в спектакле «Евгений Онегин» мне присуждена Сталинская премия.

От души благодарю советскую власть, высоко оценившую мой скромный труд. Эта награда воодушевляет меня на новое вдохновенное творчество во имя нашей Родины.

М. КОДАНИПОРК,
лауреат Сталинской премии; со-
листка театра «Эстония».

14 ИЮЛ 1957 г. Таллин

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ